



Uznesenie prijaté na rokovaní Mestskej rady v Ružomberku dňa 15.06.2022

K bodu č. 10.06

Uznesenie č. 91/2022

Mestská rada v Ružomberku:

I. odporúča MsZ schváliť

uzatvorenie **Dohody o urovaní sporných práv a povinností zo Zmluvy o budúcej kúpnej zmluve CEZ 0145/2006 zo dňa 02.05. 2006**, uzatvorenej medzi Mestom Ružomberok ako budúcim predávajúcim a Jozefom Bobuľom, rod.xxx, nar.xxxx, r.č.xxxxxx/xxxx, trvalo bytom xxxxxx, občan: xx ako budúcim kupujúcim, vrátane prípadných dodatkov ku zmluve, ako aj všetkých ostatných súvisiacich zmlúv a dojednaní, uzatvorených medzi týmito zmluvnými stranami:

predmetom ktorej bude urovanie sporných práv a povinností **vrátením kúpnej ceny vo výške 14 097,04 € Jozefovi Bobuľovi (podľa zmluvy budúcemu kupujúcemu) na jeho účet uvedený v žiadosti. Finančným vyrovnaním budú akékoľvek nároky z predmetných zmlúv medzi zmluvnými stranami urované.** P. Jozef Bobuľa si viacej nebude uplatňovať žiadne nároky z predmetnej zmluvy, najmä si nebude uplatňovať nárok na prevod pozemku/pozemkov, ktoré boli predmetom zmluvy o budúcej zmluve. Zmluvné strany si nebudú uplatňovať žiadne prípadné sankcie, náhradu škody, ušlého zisku alebo úžitkov v spojení s predmetnými zmluvami a nebudú do budúcnosti dohodu o urovaní nijak spochybňovať.

II. odporúča MsZ schváliť

uzatvorenie **Dohody o urovaní sporných práv a povinností zo Zmluvy o budúcej kúpnej zmluve CEZ 0146/2006 zo dňa 28.04. 2006**, uzatvorenej medzi Mestom Ružomberok ako budúcim predávajúcim a Milanom Rajským, rod.xxx, nar.xxxx, r.č.xxxxxx/xxxx, trvalo bytom xxxxxx, občan: xx ako budúcim kupujúcim, vrátane prípadných dodatkov ku zmluve, ako aj všetkých ostatných súvisiacich zmlúv a dojednaní, uzatvorených medzi týmito zmluvnými stranami:

predmetom ktorej bude urovanie sporných práv a povinností **vrátením kúpnej ceny vo výške 9 095,13 € Milanovi Rajskému (podľa zmluvy budúcemu kupujúcemu) na jeho účet uvedený v žiadosti. Finančným vyrovnaním budú akékoľvek nároky z predmetných zmlúv medzi zmluvnými stranami urované.** P. Milan Rajský si viacej nebude uplatňovať žiadne nároky z predmetnej zmluvy, najmä si nebude uplatňovať nárok na prevod pozemku/pozemkov, ktoré boli predmetom zmluvy o budúcej zmluve. Zmluvné strany si nebudú uplatňovať žiadne prípadné sankcie, náhradu škody, ušlého zisku alebo úžitkov v spojení s predmetnými zmluvami a nebudú do budúcnosti dohodu o urovaní nijak spochybňovať.

III. odporúča MsZ schváliť

uzatvorenie **Dohody o urovaní sporných práv a povinností zo Zmluvy o budúcej kúpnej zmluve CEZ 0187/2006 zo dňa 02.05. 2006**, uzatvorenej medzi Mestom Ružomberok ako budúcim predávajúcim a titl. Alenou Mulderovou, rod.xxx, nar.xxxx, r.č.xxxxxx/xxxx, trvalo bytom xxxxxx, občan: xx ako budúcim kupujúcim, vrátane prípadných dodatkov ku zmluve, ako aj všetkých ostatných súvisiacich zmlúv a dojednaní, uzatvorených medzi týmito zmluvnými stranami:

predmetom ktorej bude urovanie sporných práv a povinností **vrátením kúpnej ceny vo výške 7 276,11 € titl. Alene Mulderovej (podľa zmluvy budúcemu kupujúcemu) na jej účet uvedený v žiadosti. Finančným vyrovnaním budú akékoľvek nároky z predmetných zmlúv medzi zmluvnými stranami urované.** Titl. Alena Mulderová si viacej nebude uplatňovať žiadne nároky z predmetnej zmluvy, najmä si nebude uplatňovať nárok na prevod pozemku/pozemkov, ktoré boli predmetom zmluvy o budúcej zmluve. Zmluvné strany si nebudú uplatňovať žiadne prípadné sankcie, náhradu škody, ušlého zisku alebo úžitkov v spojení s predmetnými zmluvami a nebudú do budúcnosti dohodu o urovaní nijak spochybňovať.



IV. odporúča MsZ schváliť

zmenu obsahu rozpočtu OPS – vrátenie príjmov z minulých rokov – 63701808011141 3.1, a to: nebude sa uvádzať konkrétna zmluva, rozpočet bude slúžiť pre aktuálne požiadavky na vratky z minulých rokov.

Hlasovanie: 3 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: P. Šípoš, M. Šlávka

Prednosta MsÚ:

Ing. Vladimír Trnovský

Primátor:

MUDr. Igor Čombor, PhD.
